

亚伯拉罕信心的脚踪 信息 733B

亲爱的朋友，欢迎你收听今天的《新希望》。我是你的属灵伙伴嘉惠，嘉宾的嘉，恩惠的惠。生活在追求物质的社会里，我们常常让那些看得到的物质世界，阻塞了我们的心灵世界，物质的实体不断的翻新花样，它们的吸引力层层地包围着我们，仿佛在强迫人努力追求周围的物质世界，结果让我们越来越忽略心灵的需要。

事实上，心灵世界虽然看不见，可是比看得见的物质世界，更需要我们花心思去经营。因为上帝就住在人的灵里。也许有人以为上帝反正看不到，信其有就有，信其无则无；其实，上帝比那些能看到，能摸到的树木、石头，还要来得真实。只是我们常常忽略了上帝的真实，因为我们已经习惯用自己的五官，去感受周围的物质世界。然而，真正要认识上帝

，需要用信心，不是用五官的感觉。暂时撇(pie3)开我们的感觉，用我们的信心，来亲近上帝，他是真实、可亲的神。圣经记载很多人都是用信心，来亲近上帝，亚伯拉罕是其中最早用信心，亲近上帝的人。所以，圣灵引导使徒保罗写信给早期基督徒的时候，常常用亚伯拉罕作信心的榜样，勉励基督徒踏上‘亚伯拉罕信心的脚踪’。

朋友，接下来，请你翻开罗马书第四章第六到第十二节，罗马书四章六到十二节。嘉惠根据这段经文，来分享踏上‘亚伯拉罕信心的脚踪’，必需注意的三方面。它们分别是渴望、决心、和方向，让我们一一的来思想。

第一：信靠上帝的人要渴望信心的道路。

每个依靠上帝的人，都渴望像大卫所说的那样，被称为义。因为大卫晓得人被上帝称为义，不在乎行为，而是出于上帝的恩典，这就是每个人向往的那种称义，也就是上帝怜悯的行动。使徒保罗引用大卫在诗篇三十二篇的话说：“得赦免其过、遮盖其罪的，这人是有福的！主不算为有罪的，这人是有福的！”换句话说，所有渴望称义的人，都需要寻求上帝的赦免，所有渴望得赦免的人，都需要上帝的怜悯。

我们必需理解，我们在上帝面前需要得赦免，而且在我们内心深处，也要有和上帝建立正确关系的渴望。不过，赦免不是凭个人的努力，就能满足的渴望。赦免是只有上帝才能作的事。所以，包括你和嘉惠在内，每个人都不可能凭自己的行为，得到上帝的赦免。因为不管人再怎么努力，都不足以在上帝面前被称为义。因此，圣经告诉我们，赦免是出于上帝怜悯的作为。每个人的心里都有得到赦免的渴望，也就是这个渴望，带领我们走上亚伯拉罕信心的脚踪。

第二：信靠上帝的人要认定信心的道路。

走在人生的道路上，有许多地方需要作决定。每个人都关心怎样才能达到称义的目标。使徒保罗在第九节提出这样的问题：“这福是单加给那受割礼的人吗？不也是加给那未受割礼的人吗？”请你注意了，保罗这里所说的福是指“被上帝称为义，罪得赦免”的福气。受割礼的人是指犹太人，未受割礼的人是指犹太人以外的人。既然，我们根本不知道怎样达到称义的地步，又没有任何个人的努力，能使我们称义，在上帝面前站立得住；而经文却说这福气是加给所有人的。这等于说，我们来到人生的十字路口，不知道往哪个方向才能得到这福气。所以，我们需要洞察的能力，和上帝的帮助，来分辨出我们要走哪条路？才能突破这个两难的问题，怎么走？和作什么？

使徒保罗很清楚的，把答案摆在第九节的下半段：“因我们所说，亚伯拉罕的信，就算为他的义。”简单的说，信就等同于义。亚伯拉罕本身并没有义，可是亚伯拉罕相信上帝，上帝就把亚伯拉罕这样的信心，算为他的义。亚伯拉罕就用相信上帝，成就了行为所不能达到的义。这么一来，他用相信上帝的心，把自己称义所有的责任，都卸给了上帝。

亲爱的朋友，我们现在也面临同样的难题，该怎么办，作什么才能达到称义的地步呢？亚伯拉罕教导我们，面临这难题的时候，要仔细想清楚，因为没有一个人，能够靠自己的聪明才智找到称义的路。也就是说，在上帝面前，没有一个人能够单单依靠自己称义，非要有上帝的定夺。只要我们决心像亚伯拉罕那样相信上帝，就能走出难题，让上帝按照他的恩典，和我们的对他的信心，来为我们成就‘称义’。

第三：信靠上帝的人要依循信心的方向。

请看第十一节上半节，那里说：“并且他受了割礼的记号，作他未受割礼的时候因信称义的印证。”很明显的，割礼是内在经验的外在记号。上帝指引亚伯拉罕，教导他，指示他作什么，结果亚伯拉罕因此得到信心的印证，也是他内在信心的记号。

后来，亚伯拉罕成为所有相信上帝的人的祖先，所以，第11节下半节说：“叫他作一切未受割礼而信之人的父，使他们也算为义；”到如今，因信称义的道路，已经不再是单单指亚伯拉罕个人的称义，而是普世性的真理，因为只要相信上帝的人，都能像亚伯拉罕那样得到‘称义’。上帝要称世界上每个相信的人为‘义’，不论是犹太人还是外邦人。

经文第12节说：“又作受割礼之人的父，就是那些不但受割礼，并且按我们的祖宗亚伯拉罕，未受割礼而信之踪迹去行的人。”在这里经文向我们指出一个方向，要我们每个人照着亚伯拉罕信心的脚踪去行。只是，这条信心的道路，是由上帝来主导，由上帝来为我们负责。

亲爱的朋友，当初上帝怎样，因为亚伯拉罕对上帝的信心，就带领他到‘称义’的地步；如今，亚伯拉罕相信上帝的脚踪，也同样为我们指出一个‘称义’的方向。只要你像亚伯拉罕那样相信上帝，接受上帝为我们设立的拯救，承认耶稣基督是上帝的儿子，为我们的罪钉在十架上，死了、复活，将来还要再来，这样你的罪必能得到赦免，在上帝面前被称为义。

最后，嘉惠和你复习一下，按亚伯拉罕信心的脚踪行，我们要有三方面的准备——

第一：信靠上帝的人要渴望信心的道路；第二：信靠上帝的人要认定信心的道路；第三：信靠上帝的人要依循信心的方向。

今天的新希望分享到这里，愿上帝赐福你，我们下次再会。